Jeden grázl, a já vím na beton že jím je zprofanovaný BEFELEME, napsal na Mageu :




029735027 [29.10.09 - 20:55]
SRNKA [29.10.09 - 20:48] Nicméně to názorně vysvětluje, proč současný fyzici nepoznaj ani gravitační vlny od světla. 
Troubo, proč si myslíš, že nepoznají, lépe řečeno, proč tak trapně lžeš, že nepoznají? (Samozřejmě kecáš jako dycky, poznají se snadno, viz např. mod/spin) %-D

(  ( 

( a citace z toho zdroje, což je prof. Kulhánek)       (
Zakřivení časoprostoru - gravitační vlny

Nejjednodušším příkladem kombinovaného zakřivení časoprostoru, které je navíc periodické, je gravitační vlna. Objevuje se u těles s nenulovým kvadrupólovým momentem a metriku časoprostoru lze rozložit na dvě části: 

gμν = ημν + hμν,

kde veličina ημν je obyčejná Minkowského metrika speciální relativity a  hμν je malá odchylka od této metriky, která splňuje vlnovou rovnici 

(Δ - 1/c2 ∂2/∂t2) hμν = 0.

Jako špatný matematik to musím okomentovat a vyjádřit >filozoficko-logicky<  takto : 

ημν  - metrika Minkowského 3+1D čp  ( ovšem lze psát i  3+3D  čp, není to zakázáno )  čili   

čili   (   0/0  = 1/1  =   ;   (má se psát s limitami, k číslům patří přidat dimenze veličin) 

čili   (   [ n.x   .   n.y   .   n.z  =  n.t1   .   n.t2   .   n.t3 ]    ; 

čili   (   1x . 1y . 1z   =  1t1 . 1t2 . 1t3

čili   (  105500   =   105500         …..   lineární, potažmo z toho plochý Minkowského  čp

a

hμν  - malá odchylka od 3+3 D metriky výše popsané, čili ( 

                                       105500  =  105500    + 1      …… ( princip horkýho bramboru, říká JN )

metrika časoprostoru :    gμν      =    ημν       + hμν   …… ( říká Kulhánek )  

Po big-bangu je metrika ( reálného ) časoprostoru prostě křivá ( jakoby „křivý stav čp“ byl vnořen-ponořen do „nekřivého rastru, nekřivé soustavy“ ) ; na velkých škálách je málo křivá a to jsou pole, a v mikrosvětě je natolik křivá, že čp se zakřivuje do vlnobalíčků a to jsou „artefakty“ hmotové, s kvantovými čísly, mající chování-projev coby hmotový element. ( pro látku postačí tři vlnobalíčky : kvark U, kvark D a jeden lepton . Nebude až tak těžké najít i matematická vyjádření pro tyto dvouveličinové vlnobalíčky, já už jsem cestu >jak< ukázal. ). Princip křivení čp je „zahajovacím“ principem po-Třeskového stavu vesmíru. Křivý čp, geneze křivení, znamená zahájení toku času, odvíjení času, znamená rozpínání prostoru, znamená stav  v < c pro hmotu s nenulovou hmotností.
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  obecný vzoreček pro vlnobalíčky 

Gravitační vlny mají dva mody skloněné o 45°. Tato odlišnost od elektromagnetických vln (také dva mody, ale odkloněné o 90°) souvisí se spinem pole (fotony mají s = 1, gravitony s = 2). Existenci gravitačních vln předpověděl Albert Einstein již v roce 1916. Známé jsou neúspěšné Weberovy pokusy o hledání gravitačních vln. V současnosti probíhá velmi ambiciózní projekt LIGO na detekci gravitačních vln. Detaily o hledání gravitačních vln naleznete na stránce Testy obecné relativity. 
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Některé vztahy z OTR

	Δω/ω0 = - Δλ/Λ0 = ΔΦ/c2
	Změna frekvence fotonu způsobená změnou gravitačního potenciálu Φ. V tíhovém poli je ΔΦ = gΔl.

	ds2 =  - c2(1 - rg/r) dt2 +
+ (1 - rg/r)-1dr2  + r2 dω2
	Schwarzschildova metrika. Tvar intervalu ve sférických souřadnicích v okolí černé díry.

	rg = 2GM/c2
	Schwarzschildův poloměr. Poloměr, pod ze kterého se od hmotného tělesa nemůže vzdálit ani světlo.

	M, L, Q = const
	"No hair" teorém. Černá díra si ponechává jen informaci o hmotnosti, momentu hybnosti a náboji.

	ΣSk(t) ≤ ΣSk(t+Δt)
	Termodynamika černých děr. Ať probíhají jakékoli procesy včetně spojování černých děr, celkový povrch se nezmenší. Povrch černé díry v jistém smyslu představuje pojem entropie klasického souboru částic

	ds2 =  - c2 dt2 +
+ R2(t)[dr2/(1 - kr2)  + r2 dω2]
	Fridmanova-Robertsonova-Walkerova metrika rozpínajícího se Vesmíru. 

	8/3 πρG - (V/R)2 = k
	Einsteinova rovnice. Rovnice pro expanzní funkci R(t). Veličina k je křivost Vesmíru.

	H ≡V/R; V= dR/dt
	Hubbleova konstanta. Udává koeficient úměrnosti mezi rychlostí rozpínání Vesmíru a vzdáleností objektu. H ~ 50 km s-1Mpc-1.

	ρc = 3H2/(8πG)
	Kritická hustota. Pro hustotu vyšší než je kritická se Vesmír bude v budoucnu smršťovat, jeho křivost je kladná a objem konečný. Pro hustotu nižší než kritická je křivost záporná, objem nekonečný a Vesmír se bude neustále rozpínat.

	z = Δλ/Λ0 = [R(t) - R(t0)]/R(t0)
	Kosmologický posuv. Změna frekvence vyzařovaného světla způsobená změnou geometrie prostředí, kterým se světlo šíří, tedy rozpínáním Vesmíru.


